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Närvarande: Ann-Louise Borking, Liselott Lagesson, Jeanette Väfors, Cina Jonasson, Emelie 
Borking, Sara Emretsson Olsson, Annica Jansson, Annika Stigeberg   
Frånvarande: Linn Stillman  

 

1. Mötet öppnas 
ordförande förklarar mötet öppnat 

2. Val av ordförande och sekreterare 
Sittande ordförande och sekreterare valdes till mötets ordförande resp sekreterare. 

3. Val av justerare 
Sara Emretsson Olsson valdes till justerare. 

4. Dagordning 
Dagordningen upplästes och godkändes. 

5. Föregående protokoll 
Föregående har genomlästs och protokoll lades till handlingarna.  

6. Ekonomi 
-Ekonomisk rapport – Kassören rapporterade att det finns 60517,65 idag på bankkontot 
samt 1748kr (den 29/ 2) i kontantkassan från Cafeteriaverksamhet. 
 
-Medlemskontroll - Jeanette har aktualiserat medlemsregistret i Idrott Online fram till 7 mars 
2020 (2+1). Samtliga nya medlemmar har aviserats till kassören för inbetalningskontroll. 58 
medlemmar idag. En ökning med 5 medlemmar sedan årsskiftet.  
 

7. Anmälda ärenden 
-SM fälttävlan det är ett tävlingsmöte i direkt anslutning till detta. Vi informeras om 
matplanering och arbetsgruppen ser över olika lösningar. Arbetet fortsätter. Offertförfrågan 
har skickats till olika företag, Cina kollar med systern om matkontakter. Leksands knäcke, 
hamburgare, korv eget regi? Frågan återkommer när arbetet kommit längre.  

-Idélåda diskuteras och vi enas om att vi har för mycket att göra med Lag SM i Fälttävlan. 
Beslut: att vi parkerar frågan tills vidare. Vid ev återupptag så har arbetsgruppen kollat att 
det går att lösa via fb när det är åter aktuellt. 

-Arrangörsrättigheter TDB, det är många som har arrangörsrättigheter och vi diskuterar 
behov.  
Beslut: Ann-Louise B, Liselott L, Daniella, Sandra R och Sara E O. Resterande rättigheter 
tas bort. Ann-Louise åtar sig uppdraget då justeringarna måste ske skriftligt till TDB.  

-Swishkonto till föreningen föreslås och kostnader redovisades. Kostnad normal 
49kr/månad men vi kan som liten förening få ner kostnaden till 29kr/mån och 2kr/tillfälle.  
Beslut: Vi enas om att föreningen ska skaffa Swishkonto för 29kr/månad och 2 
kr/betalningstillfälle.  
Beslut: Styrelsen återkommer med vilka priser vi ska ha för cafeteriaförsäljningar vid nästa 
möte. 
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-Avtal mellan Ridsportförbundet och Norrby RS att vi genomför Lag-SM i Fälttävlan 
diskuteras.  
Beslut: Ordföranden undertecknar och åtar sig att ha kontroll på att beställningar som 
behöver göras inför SM görs. 
 

8. Rapporter/Informationsärende  
-  

9. Diskussion 
- 

10. Övriga Frågor 
-  

11. Nästa möte  
Punkter på dagordningen: Swishkonto=hur handlar vi smidigast tillbehör till cafeterian? 
Tävlingsavstämning från möte 8 mars  
 

12. Mötet avslutas 
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar styrelsemötet 

 
Kolbäck 8 mars 2020 
 
 
Jeanette Väfors  Ann-Louise Borkning 
Sekreterare  Ordförande 
 
 
Justerare 
 
 
 
Sara Emretsson Olsson 
 


